

图说现场



赤山秋韵

金秋已至,各地进入了收获采摘的季节,赤山的秋天是迷人的,各种颜色的叶子晕染了一幅美妙的画卷。



桃挂东南枝

淄博南部山区的猕猴桃到了成熟的季节,当地适时推出采摘乐、农家游等旅游项目,引来八方游客。孙守利 摄



枪尖舞蹈

中秋小假,中华民族欢乐园好戏连台,广大游客能参与别具特色的第十届赶秋节,还能看到斜走大刀、枪尖舞蹈、上刀山、下火海这些常人难得一见的民间绝技。

两代游

母亲的游泉心事

刚进入夏天的时候,母亲对泉水特别关注。尤其是下雨后,她总是问:趵突泉的“三股水”冒得厉害吗?大明湖里的鲢鱼又露出头来呼吸了吧?护城河里能通船了吧……有时,电视里有泉水的画面,老人家总是抱怨画面时间太短,还没有看清楚就没有了,絮叨没个完。

母亲已经快80岁了,自小在老西门附近长大,对老济南的泉水耳熟能详,哪个泉在什么地方,有什么特点,老人家

如数家珍。我们以为母亲年纪大了,不免糊里糊涂,所以也没有把她如此反复地关注泉水这件事情放在心上。

前段时间,济南陆陆续续地下了几场不大不小的雨后,母亲对泉水更加关注,经常站在窗前向外观望,一望就是半天。“奶奶是不是想去看泉水啊?”孩子的一句话提醒了我,母亲可能就是这个意思吧。于是,抽了个星期天,带上母亲游览了趵突泉,大明湖、珍珠泉和黑虎泉。母亲喜

笑颜开,“那得花多少钱啊。”看到趵突泉的“三股水”很旺盛,母亲喜笑颜开,不住地给我们介绍她小时候的事,听起来似乎很遥远,又很近,那样亲切,那样让人留恋向往。

游览泉水回来后,母亲的情绪一直非常高涨,睡觉安稳踏实,饭量也见长,整天乐呵呵的。不管人家愿意不愿意听,逢人就絮叨现在的趵突泉、大明湖和护城河比过去漂亮多了,她这个老济南都快认

不得了,言语间带着由衷的自豪,带着发自内心的感慨,有时还主动帮着择菜、烧水、做家务。

这件事提醒了我们:对老人除了生活上关照、照顾好外,对其他事情要经常关心,真正从内心去了解,从精神上关心,掌握老人的心理情况,帮助他们解决心事,这才是真正的孝顺。这样,老人的老年生活才会真正快乐,身体健康,颐养天年。

(陶玉山 济南市槐荫区)

休闲快讯

齐鲁文化旅游新地图发布

为迎接十艺节,促进我省旅游文化资源的推广和传播,让各地游客了解山东、走进山东、爱上山东,9月13日上午,山东省旅游局推出一品景芝齐鲁文化旅游新地图。

这份地图包含了“到山东不可不去的100个地方”、“到山东不可不吃的100种美食”和“到山东不可不买的100种特色商品”,“三个100”的推出成为承载齐鲁文化、突出地方特色鲜明,被游客广泛认可的山东标志性旅游产品。文化旅游新地图打破了传统地图的单一形式,内容新颖、风格独特,囊括了山东的著名景点、美食和名品,可谓到山东旅游的一站式手册,成为好客山东的百宝地图。(李慧)

太阳部落中秋好戏连台



中秋准备怎么过?赏月?吃月饼?还是选泰安太阳部落吧。太阳部落景区借助现代高科技手段带您体验史前文明,新鲜、新奇,带给您假期新玩法。

全息成像、魔幻影院、4D

影院、视频、演员在多媒体技术支撑下完美融合的“洪荒惊魂”,给您一种前所未有的动感体验。60米双塔跳楼机“盘古狂叫”,感受瞬间失重的刺激;摩托过山车“高空斗牛”,让你体验子弹一样的速

度,冲上高空,腾空、翻转、俯冲而下,玩的绝对是心跳。高空飞翔“后羿射日”,巨大的离心力一次次将你甩向空中,不一样的刺激一定让你欲罢不能。

中秋、国庆出游共享合家

欢乐,学生游客持有效证件七五折购票,120元即可玩一天,即日起至12月31日,家庭“亲子游”孩子(1.4米以下)免票。

(小袁)

徒步大会“首战”打响

14日,“济西湿地杯”山东省首届徒步大会在济南举行,1200名户外运动爱好者齐聚济西湿地,进行了28公里的徒步行走。徒步路线分两个部分,第一段是从十艺节场馆到济西湿地,长15公里;第二段是湿地线路,长13公里。

据了解,为保证徒步活动的顺利进行,主办方招募了206名志愿者,分为11个组,包括裁判组、安保组等。组委会还为所有参加者统一购买了户外专业保险,设立了特等奖、一等奖、二等奖、三等奖若干名,大会向103名获奖者及20名幸运志愿者送出了精美奖品。

活动承办方山东省徒步旅游协会成立于2013年5月12日,是全国第一家省级徒步旅游协会,也是山东省旅游行业协会的分会。

(晓宁)

沂蒙山将创建世界地质公园

9月16日,“中国最美地质公园”评选结果发布会在京举行。沂蒙山国家地质公园荣获“中国最美地质公园”评选第九名。

沂蒙山国家地质公园于2005年由国土资源部审批设立,2007年正式揭牌开园,国家地质公园这一品牌是蒙山继国家森林公园、世界养生长寿圣地、国家AAAA级旅游区、省级风景名胜区分称号后的又一金字招牌。蒙山龟蒙园区主峰海拔1156米,为山东省第二高峰,园区内地质构造奇特、自然地质资源丰富,特别是形成于大约27亿年前后的花岗岩发育完善,其中二长花岗岩、花岗闪长岩是全国出露地表最好的地区之一。

蒙山旅游区管委会主任、山东蒙山旅游集团董事长刘桂民介绍,管委会将启动世界地质公园的创建工作,力促沂蒙山世界地质公园早日创建成功。(徐婷婷)

途家再推商业模式“第二弹” 体验房住多少送多少

9月12日,定位于高品质酒店式公寓预订平台的途家网扔出了商业模式“第二弹”:体验房住多少送多少。即日起,消费者通过途家网成功预订任何一套房屋,都可获得所付房费等值的体验券,体验券在发放之日起的第30天被激活,在途家网“体验房频道”进行使用,半年内体验途家分布于全国各地的优质公寓、别墅,只需要支付基础服务费。途家网把“体验房”视为新的商业模式,其联

合创始人兼CEO罗军有一个梦想:让全国三分之一的人住得起别墅。自正式上线以来,途家网从中高端度假公寓切入,通过高品质服务吸引了一批忠实拥趸,超过95%的用户在住过途家之后推荐给了身边的亲朋好友。途家网的房源也从最初的三亚扩展到了国内81个目的地和海外57个目的地,在线房源近9万套。

据了解,途家公寓有四大优势:度假公寓价格通常是周边五星级酒店的

一半左右;入住度假公寓可以洗衣、做饭,“幸福感”油然而生;度假公寓房型多样,从一室一厅到两室一厅,从复式到别墅,还有滑雪、海景、高尔夫、养生等不同主题的房源;度假公寓更自在、私密,不会被打扰。

“体验房不是促销行动,而是我们要长期推行的商业模式。途家的储备房源已达40万套,越来越多的好房子将陆续推出,我希望更多的客人有机会去体验。”罗军表示。

英雄帖

本刊“我有话说”是一档既能写旅途趣事的地方,也是一个可以吐槽的栏目,我们有极强的包容性;“两代游”、“图说现场”等栏目,又是些表露心思的阵地,让别人更加了解你。现本刊广撒英雄帖,喜欢就一块儿玩。稿件一经刊用,即付稿酬!

- 栏目咨询电话: 0531-85196613 85196576
- 稿件交流邮箱: wzkttds@163.com
- 心情交流微博: http://t.qq.com/playweekly